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1)Что изучает наука цитология?
а) клетку  б) ткани   в) растения   г) вирусы   д)бактерии
2) Какие углеводы встречаются в растениях?
а) гликоген    б) липиды    в) белок    г) крахмал    д)аминокислоты
3)Мутация, связанная с изменением количества хромосом в клетке
а)хромосомная        б)генная    в)геномная     г)цитоплазматическая          д)основная
4) Какой углевод входит в состав РНК ?
а) пентоза   б) рибоза    в) полисахарид    г)дезоксирибоза      д)сахароза
 5)Ядросодержащие организмы
      а) эукариоты  б) прокариоты     в)гены     г)пробка    
6) Наука,  изучающая ткани живых организмов
      а) гистология     б)биохимия    в)цитология       г)бриология      д)орнитология
7) Оптический прибор, увеличивающий изображение в десятки и сотни тысяч раз
         а) электронный микроскоп      б)лупа          в) современный световой   микроскоп  г)увеличительное стекло                д)двояковыпуклы      линзы
 8)  Что является мономером белка:
а) крахмал  б) нуклеиновая кислота  в) липид      г) углевод          д)аминокислоты
9) Какое количество энергии выделяется при расщеплении 1 г углевода:
А) 17,6 кДж б) 20,5 кДж в) 18,05кДж г)7,6 кДж
10) К периоду деления клетки не относится
А)анафаза             б)профаза             в)цитокинез     г)интерфаза    д) телофаза
11)Созревание мужской и женской гамет в половых железах называется
А) овогенез  б)гаметогенез    в)сперматогенез   г)гистогенез       д)овуляция
12)К внутрихромосомным мутациям не относится
а)дефишенсия  б)делеция  в)инверсия  г)дупликация  д)изменение последовательности нуклеотидов

13)Наследственное заболевание
а)гемофилия    б)гепатит     в)грипп   г)СПИД   д)корь
14)Образование промежуточных форм при проявлении влияния обоих аллельных генов называется
а)полным доминированием       б)неполным доминированием    в)рецессивностью
г)агрессивностью   д)доминантностью
15)Учёный заложивший основу хромосомной теории наследственности
а)Г.Мендель   б)Т.Морган      в)Н.Вавилов      г)И.Мечников           д)В.ИОгансен
16)Растение с которым Г.Мендель проводил опыты
а)ночная красавица    б)репа   в)горох     г)томаты     д)морковь   
17)Область не входящая в развитие процесса овогенеза 
а)размножение      б)рост     в)созревание            г)деление   
18)В результате митоза количество хромосом в клетке   
а)увеличивается в 3 раза         б)остаётся неизменным                    в)уменьшается в 2 раза              г) увеличивается в 2 раза д) уменьшается в 4 раза 
19)Что является мономерами жиров 
а)аминокислоты     б)нуклеотиды             в)полисахариды      г)глицерин и жирные кислоты       д)моносахариды
20)Синтез АТФ производится в органоиде
а)ядре  б)ЭПС   в)вакуоли           г)рибосомах            д)митохондрии
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1)Ядовитые белки-это 
а)Ферменты         б)гормоны               в)токсины                г)цитозин               у)урацил
2)Мономер, по которому РНК  отличается  от ДНК
а)тимин    б)урацил    в)гуанин   г)аденин    д)цитозин
3)Функция ферментов 
а)транспортная   б)информационная  в)каталитическая   г)энергетическая    д)нейтральная  
4)Органоид называемый пищеварительным органоидом клетки
а)ядро      б)рибосомы  в)лизосомы   г)ЭПС     д)комплекс Гольджи   
5)Первичная перетяжка хромосом
а)хроматиды   б)центромера    в)гистон    г)спора   д)вибрион   
6)Оболочка клетки растений состоит
а)клетчатки    б)гликогена  в)крахмала   г)нуклеиновых кислот     д)белка
7)Органическое вещество, являющееся основным источником энергии в клетке
а)белок   б)жиры        в)углеводы   г)АТФ      д)ДНК
8)Организмы в клетках которых протекает процесс фотосинтеза
а)гетеротрофные  б)эукариоты    в)автотрофы    г)прокариоты   д)редуценты
9)Органоид, в котором протекает процесс  фотосинтеза 
а)хлоропласт    б)рибосома         в)лизосома       г)хромопласт     д)вакуоль   
10)Макромолекула, выполняющая роль матрицы в клетке 
а)ДНК           б)АТФ             в)РНК          г)НАДФ            д)ЭПС
11)Эмбриология изучает
а)наследственность   б)равитие  зародыша        в)размножение        г)деление 
12)В результате деления  оплодотворённой яйцеклетки на первой стадии онтогенеза развивается
а)бластомер    б)гаструла     в)нейрула       г)энтодерма    д)эктодерма



13)Оплодотворённая яйцеклетка называется  
а)гамета        б)зигота       в)овогенез      г)бластула   д)сперматогенез
14)Удобный для проведения  генетических исследований объект
а)муха-дрозофила   б)человек   в)крыса       г)заяц      д)медведь     
15)Взаимообмен, перекрёст гомологичных хромосом
а)кроссинговер      б)коньюгация     в)локус       г)транслокация     д)сближение
16)Набор генов –это 
а)фенотип    б)генотип        в)кариотип        г)гомеостаз     д)геном
17)Место расположения генов в хромосоме называется 
а)группой сцепления    б)локус   в)кроссинговер   г)эпистаз   д)аллель 
18)Удвоение определённого участка хромосом 
а)дефишенсия     б)делеция     в)инверсия  г)дубликация    д)транслокация
19)Учёный, открывший закон гомологичных рядов наследственной изменчивости
а)А.П.Чехурдин    б)Г.де Фриз    в)В.С. Федоров    г)Н.И.Вавилов         д)Ч.Дарвин
20)Изменчивость, которая относится к фенотипической
а)модификационная      б)мутационная        в)комбинативная           г)генотипическая      д)физическая
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1)Мономеры нуклеиновых кислот
а)углеводы    б)нуклеотиды     в)аминокислоты      г)гаметы       д)белки
2)Химическая связь, образующаяся в первичной структуре белка
а)водородная     б)пептидная   в)дисульфидная   г)ионная    д)вторичная
3)Нижний слой клетки, прилегающий к цитоплазме  
а)вакуоль     б)ядро      в)плазматическая мембрана              г)оболочка             д)лизосома
4)Органоид клетки в котором идёт процесс высвобождения энергии
а)митохондрии    б)рибосоме   в)ядре      г)лизосоме      д)вакуоли  
5)Число хромосом в ядре клетки человека  
а )48   б)36   в)46   г)32     д)42
6)Учёный, открывший вирусы 
а)Д.Ивановский     б)Л.Пастер       в)И.Мечников          г)С.Виноградский         д)И.Павлов
7)Вид нуклеиновой кислоты, несущий информацию о синтезируемом белке
а)РНК      б)ДНК     в)тРНК   г)иРНК    д)рРНК
8)Органоид, в котором идёт процесс дыхания клетки
а)рибосома  б)митохондрия   в)лизосома  г)комплекс Гольджи  д)ЭПС
9)Вещество, синтезируемое в темновой фазе фотосинтеза 
а)глюкоза      б)белок        в)дисахарид       г)жир      д)вода
10)Молекула АТФ образуется в процессе
а)гликолиза   б)хемосинтеза     в)фотосинтеза     г)биосинтеза     д)метаболизма
11)Двухслойный зародыш
а)эктодерма  б)мезодерма   в)гаструла    г)бластула   
12)Фаза при которой происходит удвоение хромосом перед началом митоза
а)метафаза   б)анафаза   в)телофаза   г)профаза   д)интерфаза

13)Доминантные признаки – это
а)определяемые признаки    б)неопределяемые признаки   в)внешне проявляющиеся признаки г) не проявляющиеся признаки д)простые признаки
14)Диплоидный набор хромосом 
а)полный      б)неполный     в)одинарный     г)длинный      д)простой
15)Первый закон Менделя называется
а)закон единообразия гибридов 1 поколения   б)сцепленным наследованием         в)законом расщепления признаков г)законом  независимого комбинирования                                           д)закон гомологичных рядов  
16)Термин «ген» ввёл в науку учёный 
а)Т.Морган     б)И.Павлов   в)С. Четвериков    г)В.Иогансен            д)Г.Мендель  
17)Одинаковые гены-это
а)гетерозиготные     б)гомозиготные   в)полимерия   г)эпистаз   д)рецессивные
18)Совокупность генов в гаплоидных хромосомах
а)геном       б)генофонд      в)делеция       г)транслокация         д)кариотип 
19) Термин «мутация» ввёл в науку учёный
а)Р.Гук  б)Г.де Фриз в)Ч.Дарвин    г)В.Иогансен    д)И.Павлов   
20)Наследственная изменчивость генотипа организма, в результате случайного изменения генов
а)модификационная    б)комбинативная  в)мутационная  в)фенотипическая  г)независимая
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